

energy mag

06.11.23 22:00



Ηράκλειο: Βράβευση του ΙΤΕ ως κορυφαίου ερευνητικού κέντρου στα Health Business Awards 2023

Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία «Πληροφοριακό Σύστημα Νοσοκομείων (HIS)» έλαβε το Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας για το πακέτο λογισμικού Integrated Care Solutions

Σημαντικές διακρίσεις απέσπασε το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, και ειδικότερα το Ινστιτούτο Πληροφορικής, στα Healthcare Business Awards 2023, τα βραβεία-θεσμο που επιβραβεύουν την Αριστεία, την Καινοτομία, την Υγεία, τις Ψηφιακές Τεχνολογίες και τις Επενδύσεις.

Για τη συνολική του απόδοση το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας έλαβε το βραβείο «Κορυφαίο Πανεπιστήμιο - Ερευνητικό Κέντρο-Ίδρυμα». Πιο συγκεκριμένα, οι ερευνητές και οι συνεργάτες του Ινστιτούτου Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας απέσπασαν συνολικά πέντε Βραβεία.

- Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία «Πληροφοριακό Σύστημα Νοσοκομείων (HIS)» έλαβε το Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας για το πακέτο λογισμικού Integrated Care Solutions: Αυτοματοποίηση μαζικών χρεώσεων χρόνιων ασθενών για υποβολές απαιτήσεων σε ασφαλιστικά ταμεία στα ψυχιατρικά νοσοκομεία Αττικής Δαφνί και Δρομοκαΐτειο.

- Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία «Ερευνητικά Κέντρα» και Platinum Βραβείο στην κατηγορία «Ερευνητικό Έργο σε Πανεπιστήμια / Εκπαιδευτικά Ιδρύματα / Ερευνητικά Κέντρα / Νοσοκομεία & Ιατρικές Επιστημονικές Εταιρείες» έλαβε το Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής (CBML) για το πρόγραμμα Εξατομικευμένη ανάλυση κινδύνου με χρήση μηχανικής μάθησης για τη βελτίωση της ψυχολογικής ανθεκτικότητας των γυναικών που υποβάλλονται σε θεραπεία για τον καρκίνο του μαστού.

energy mag

- Αργυρό Βραβείο στην κατηγορία «Ερευνητικά Κέντρα» έλαβε η Μονάδα Υβριδικών Τεχνικών Μοριακής Απεικόνισης (ΗΜΙU).

- Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία «Εθνική/Περιφερειακή Πρωτοβουλία για την Υγεία» έλαβε το Ινστιτούτο Πληροφορικής για το πρόγραμμα Ενοποίηση οικοσυστημάτων για την δημιουργία του Κέντρου Αναφοράς 4- αστέρων της Περιφέρειας Κρήτης για την ενεργό και υγιή γήρανση.

Κατά την παραλαβή του βραβείου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας ως κορυφαίο Ερευνητικό Κέντρο, ο Επικεφαλής του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας, του Ινστιτούτου Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, Δημήτριος Κατεχάκης, δήλωσε ότι οι βραβεύσεις του ΙΤΕ σχετίζονται με κάποια μόνο από τα επιτεύγματα που το Ινστιτούτο Πληροφορικής υλοποίησε τους προηγούμενους 12 μήνες αλλά και με συνεργασίες που παρήγαγαν σημαντικό αντίκτυπο σε συνεργαζόμενους με αυτό φορείς όπως τα ΨΝΑ Δαφνί και Δρομοκαϊτειο, η Παγκρήτια Ένωση Υγείας αλλά και το Πανεπιστήμιο Κρήτης, η Περιφέρεια Κρήτης, καθώς και η 7η ΥΠε, κλινικά κέντρα και επιχειρήσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. «Είμαστε υπερήφανοι για τους συνεργάτες μας, αλλά και για τη δυναμική που έχει αποκτήσει το οικοσύστημα καινοτομίας για την υγεία στη χώρα μας» ανέφερε ο κ. Κατεχάκης, κάνοντας ειδική αναφορά στον πρώτο Ευρωπαϊκό Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας της χώρας μας με τη διακριτική ονομασία smartHEALTH που έχει ξεκινήσει να λειτουργεί από 01.01.2023 υπό το συντονισμό του ΙΤΕ-ΙΙΙ.

Σχετικά με τη μεγάλη αυτή διάκριση, ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, Δημήτριος Πλεξουσάκης, δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τις διακρίσεις που απέσπασε και τη φετινή χρονιά το Ινστιτούτο Πληροφορικής στον επιστημονικό και τεχνολογικό χώρο της ψηφιακής υγείας. Στόχος μας είναι να διεξάγουμε βασική και εφαρμοσμένη έρευνα με κοινωνικό αντίκτυπο, καθώς και να μετουσιώνουμε τα ώριμα ερευνητικά αποτελέσματα σε νέα προϊόντα και υπηρεσίες που συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής.»

Στη βραδιά της απονομής των βραβείων Healthcare Business Awards 2023, συμμετείχαν εκπρόσωποι του ευρύτερου κλάδου της Υγείας, και περισσότεροι από 400 εκπρόσωποι της φαρμακευτικής αγοράς, της Ακαδημαϊκής και επιστημονικής κοινότητας, κοινωφελών οργανισμών και συλλόγων ασθενών, οι οποίοι συγκεντρώθηκαν για να τιμήσουν τις υψηλές διακρίσεις προσφοράς στην Υγεία, την Επιστήμη και την Κοινωνία, για τη χρονιά που πέρασε.